Сведения об исполнении бюджета МО Путиловское сельское поселение за 2-ый квартал 2013 года

Доходы бюджета утверждены в сумме 29722,4  тысяч рублей, выполнено в сумме 6835,6 тысяч рублей. Исполнено на  22% годового кассового плана, в том числе: - налоговые и не налоговые поступления  составили 4199,6 тыс.руб.;
-безвозмездные поступления зачислены в сумме 2635,9 тыс.руб.
Расходы бюджета утверждены в сумме 31316,2 тыс.руб. фактически израсходовано 5262,0  тыс.руб. Годовой бюджет по расходам выполнен на 16%.   В том числе по разделам: «Общегосударственные вопросы»  -2055,1 тыс.руб.;

- «Национальная оборона» - 81,6 тыс.руб.;
 - «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» -29,0 тыс.руб.;
- «Национальная экономика» - 263,7 тыс.руб.;
- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 677,8 тыс.руб.;
- «Образование» - 17,5 тыс.руб.;
- «Культура и кинематография» - 2027,2 тыс.руб.;
- «Социальная политика» - 107,6 тыс.руб.;
- «Физическая культура и спорт» -2,5 тыс.руб.;
 Основной причиной не выполнение бюджета является перенос уплаты налогов на 1 ноября текущего года и доведение нормативов на содержание администрации. 

            Численность муниципальных служащих  органов местного самоуправления исполняющих вопросы местного значения на 01 июля 2013 года  составила  7  чел.      Затраты на содержание  муниципальных служащих  за 2-ой квартал 2013 года  829,0 тыс.руб.  

           В муниципальном бюджетном учреждении «СДК с.Путилово» по штатному расписанию -10 единиц,  фактически средняя численность составила 7 человек,  в  том числе на постоянной основе - 4  человек. Затраты на  их денежное содержание составили 1045,1  тыс.руб. 
                                                                                            Глава администрации     В.И.Егорихин

