 Предупреждение о пожарах
УГРОЗА ПОЖАРОВ ВОЗРАСТАЕТ

Как показывает жизнь, с наступлением холодов резко возрастает количество возгораний и пожаров. Это связано с тем, что в это время люди используют для обогрева помещений различные отопительные и электронагревательные приборы, нередко кустарного производства, не обращая внимания на их исправность, сроки использования, потребляемую мощность и состояние электропроводки в помещениях.

Основными причинами пожаров в это время, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов и электрооборудования, а также неосторожное обращение с огнем. Нередко причинами пожаров являются неисправные печи и дымоходы, оставление их без присмотра, курение в постели в нетрезвом виде и др.

 Отдел надзорной деятельности призывает граждан соблюдать правила пожарной безопасности и заботиться о собственной безопасности и безопасности окружающих вас людей.

 Перед эксплуатацией в зимних условиях печей, дымоходов, домашних установок с газовыми нагревателями следует провести их осмотр и при необходимости отремонтировать.

 Не следует хранить на кухне и на балконе легковоспламеняющиеся вещества, различные горючие материалы. Ведь любой даже случайно залетевший на балкон окурок может стать причиной пожара. Поэтому не загромождайте балконы старой мебелью, ненужными вещами, макулатурой, которые могут стать «пищей» для огня. Также могут вспыхнуть на кухне занавески, висящие в непосредственной близости от газовой плиты. Не развешивайте вещи для просушки непосредственно над нагревательными приборами.

Не допускайте случаев курения в постели, что особенно опасно в нетрезвом виде.

Для обогрева помещений не допускайте применения неисправных электронагревательных приборов, особенно кустарного изготовления.

Не оставляйте включенные электроприборы без присмотра.

Первое, что необходимо сделать при обнаружении пожара, это позвонить в пожарную службу по телефону 01 и сообщить, что и где горит, назвать точный адрес. Не надо бояться позвать на помощь людей, даже если вы являетесь виновником пожара. Следует немедленно покинуть помещение, проверив, не остались ли в нем те, кто не сможет самостоятельно выбраться сам (маленькие дети, больные, старики) и плотно закрыть двери горящего помещения. Оповестить соседей о происшедшем пожаре. По возможности приступить к тушению пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения до прибытия пожарных подразделений. Организовать встречу прибывших пожарных расчетов и направить их к месту пожара.

 Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить – это правило особенно актуально с наступлением холодного времени года!
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