13 августа 2016г. делегация Путиловского сельского поселения посетила молодежный фестиваль «За нами будущее» в г.Кировск.
Организаторами фестиваля выступили Молодежный совет г.Кировска при поддержке администрации МО»Кировск» и администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
В фестивале приняли участие делегации большинства молодежных советов Кировского и соседних районов Ленинградской области. 
Помимо интереснейших площадок таких как: конкурс креативных граффити, трассы на велокарах и квадроциклах, наша делегация отметила очень важную и нужную станцию «Мобильная профориентация».
«Такие места необходимы молодым людям, и их нужно создавать. Ведь каждый пришедший на фестиваль, ответив на 90 вопросов в компьютерном тесте, сразу получал полезную информацию о своих талантах, склонностях и способностях, которые пригодятся при выборе учебного заведения и любимой работы в дальнейшем» – считает Ирина Березина председатель молодежного совета Путиловского сельского поселения.
Нельзя было пройти мимо концерта, который объединил молодежь своей разнообразной программой: гимнастки, вокалистки, паркур шоу и многое другое.
Хотим выразить благодарность организаторам фестиваля и пожелать успешной реализации талантливых молодежных программ в дальнейшем.
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