                                                           ПРОТОКОЛ 

Общего собрания собственников земельных долей СПК «Дальняя Поляна» на территории МО Путиловское сельское поселение.

       24 августа 2016г.                                                    с. Путилово

       16 часов.                                                           Ленинградская область
            Общее собрание собственников земельных долей СПК «Дальняя Поляна» на территории МО Путиловское сельское поселение проводится по инициативе администрации муниципального образования Кировского муниципального района Ленинградской области на основании ч.1 ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного значения».
           В соответствии с ч.4 ст. 12.1 Закона от 24.07.2002. №101-ФЗ о предстоящем собрании было обьявлено за шесть месяцев до его созыва (проведения) путём опубликования 23.03.2016 списка лиц, земельные доли которых  могут  быть  признаны  невостребованными, в издании газета «Ладога» и на официальном сайте в сети «Интернет» http://putilovo.lenobl.ru/pzz.  Место  проведения  общего  собрания собственников земельных долей СПК «Дальняя Поляна» на территорири МО Путиловское сельское поселение, администрация (малый зал), с. Путилово, ул.Братьев  Пожарских, д.2

          Время проведения собрания:начало в 16 часов 00 минут. Окончание- 16 часов 40 минут.

Присутствующие:

Егорихин В.И. – глава администрации МО Путиловское сельское посвеление

Жилина Е.В. – специалист-землеустроитель

Гайсина Ю.Н. -  секретарь администрации.

           Список лиц, вынесенный на общее собрание участников долевой собственности, земельные доли которых могут быть признаны  невостребованными, содержит 172 (сто семьдесят два) человека.
            В соответствии с  ч.5 ст. 14.1 Закона от 24.07.2002г. №101- ФЗ общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нём участников долевой собственности, составляющих не менее чем 20 процентов их общего числа, или если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.

                          ПОВЕСТКА ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

              Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, согласно ч.5 ст.12.1, п.5 ч.3 ст.14 Закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ, расположенных на территории МО Путиловское сельское поселение.
               По вопросу о правомочности настоящего общего собрания участников долевой собственности выступил глава администрации МО Путиловское сельское поселения Егорихин В.И., который озвучил следующее:

               Для принятия участия в общем собрании присутствует и зарегистрировано: 0 (ноль) участников долевой собственности, имеющих право голоса на общем собрании участников долевой собственности, согласно ч.2 ст.14 Закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ, в том числе представителей участников долевой собственности, действующих на основании доверенностей 0 (ноль) человек.
               Количество участников долевой собственности, присутствующих на настоящем общем собрании, составляет 0(ноль) процентов от общего числа участников долевой собственности, в том числе: количество представителей участников долевой собственности, действующих на основании доверенностей: 0 (ноль) процентов.

               Предложено настоящее общее собрание участников долевой собственности считать неправомочным.

Возражений со стороны присутствующих не поступило.

Присутствующие:

Глава администрации                                                       В.И. Егорихин

Специалист-землейстроитель                                          Е.В. Жилина

Специалист администрации                                             Ю.Н. Гайсина

