Информация Кировской городской прокуратуры

По постановлению Кировского городского прокурора генеральный директор ООО «Луч» привлечен к административной ответственности за незаконное привлечение бывшего муниципального служащего к трудовой деятельности.
Кировской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Установлено, что генеральный директор ООО «Луч» приняла на работу на должность продавца бывшего муниципального служащего администрации МО Шумское сельское поселение Кировского муниципального района.
При этом в нарушение требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» генеральный директор в установленный 10-дневный срок бывшему работодателю - администрации поселения – о заключении данного трудового договора не сообщила.
В связи с выявленными нарушениями Кировским городским прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего).
По результатам рассмотрения дела 15.06.2017 мировым судьей судебного участка № 47 Кировского района генеральный директор ООО «Луч» привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 руб.
Фактическая оплата штрафа находится на контроле прокуратуры.
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