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Международный день леса

Международный день лесов в 2018 году отмечается 21 марта, в среду. Треть территории обитаемой суши занимают леса. Лес – колыбель и кормилец большинства народов мира. Его также называют «лёгкими планеты», природным водосборником, обеспечивающим реки и озёра пресной водой. Увы, но площадь лесных насаждений ежегодно заметно уменьшается. Поэтому подобная проблема привлекла внимание общественности и международных организаций. Именно этой тематике и посвящён Международный день лесов. Федеральное агентство лесного хозяйства опубликовало отчет по лесопожарной обстановке в России в 2017 году. По данным ведомства, за первые 3,5 месяца в стране было зарегистрировано 438 лесных пожаров общей площадью 77,9 тыс. га. Из них 10 пожаров площадью 10,2 тыс. га произошли в труднодоступных местностях. 

В 8 субъектах РФ за первые три месяца года был введен особый противопожарный режим: Приморский край, Республика Бурятия, Еврейская АО, Курская область, Забайкальский край, Ростовская, Иркутская и Амурская области. При этом в Забайкальском крае и двух муниципальных районах Амурской области объявлен режим чрезвычайной ситуации.
Основные причины возгораний – выжигание сухой травы гражданами в нарушение постановления правительства РФ №1213 от 10 ноября 2013 года                   «О внесении изменений в правила противопожарного режима в РФ», а также распространение огня с земель других категорий. По количеству и площади возгораний в «зеленых зонах» лидирует Дальневосточный ФО, где зафиксировано 234 лесных пожара общей площадью 48,56 тыс. га. На втором месте – Сибирский ФО, где произошло 164 пожаров на площади 19,1 тыс. га. 
На территории Кировского района в 2016 с начала пожароопасного периода году было зарегистрировано 14 лесных пожаров, за 2017 год пожаров не зарегистрировано. Причиной всех пожаров послужило неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом (лицами).
Помимо специализированных сил Минприроды и МЧС с лесными пожарами борются подразделения Минобороны. В 2017 году для технического оснащения пожарных команд министерство закупило более 118 тысяч единиц пожарной продукции: напорные пожарные рукава, порошковые и углекислотные огнетушители, пожарные переносные мотопомпы, пенообразователи, пожарные автомобили.
Минобороны также проводит учения среди участковых лесничеств по отработке тактики и техники тушения лесных пожаров.
Практика показывает, что проведение мероприятий по предотвращению возникновения пожаров значительно проще и дешевле, нежели борьба с ними. Поэтому давайте будем соблюдать правила пожарной безопасности в лесу, и сохраним наш лес и планету вместе!
Напоминаем: 

- при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по телефону «101». Владельцам мобильных телефонов следует набрать номер «112» или «101»;
- в Главном управлении МЧС России по Ленинградской области круглосуточно действует телефон доверия: 8(812)579-99-99.
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