Сводка пожаров за февраль 2018 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 февраля по 28 февраля 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 15 пожаров и 19 случаев загорания. 

- 01 февраля в 14:21 час по адресу: м-в Беляевский мох, 16 линия, уч. 284, полностью выгорело изнутри на площади 25 м.кв. одноэтажное, рубленое, крытое ондулином строение бани, размером 5х5 кв.м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 02 февраля в 09:22 час по адресу: м-в Славянка, СНТ Междуречье, ул. Центральная, д. 33, полностью сгорел и разобран одноэтажный с чердаком, каркасно-щитовой, крытый железом садовый дом, размером 6х8 кв.м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 05 февраля в 11:53 час по адресу: г.п. Назия, ул. Дзержинского, д.16, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, обшитый сайдингом, крытый ондулином дачный дом, размером 6х6 метров. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 09 февраля в 17:26 час по адресу: м-в Славянка, СНТ Апраксин, 2 линия, уч.58, полностью сгорела и разобрана одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая металочерепицей, размером 6х6 метров баня. В результате пожара травмирован один человек. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 10 февраля в 18:20 час по адресу: м-в Восход, СНТ Надежда, 5 линия, уч. 152, полностью сгорела и разобрана одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая рубероидом, размером 4х6 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 13 февраля в 06:55 час по адресу: м-в Горы - 2, СНТ Василеостровец, ул. 4 Линя, д. 44, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый мягкой кровлей, размером 4х5 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 16 февраля в 02:29 час по адресу: п. Синявино-2, ул. Косая, д. 8 в одноэтажном, двухквартирном, кирпичном, крытым шифером, размером 20х8 метров жилом доме частично обгорела обстановка дома и кровля на площади 30 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 18 февраля в 15:52 час по адресу: Суховское с/п, д. Черное, ул. Новоладожский к-л, д. 25 полностью сгорел и разобран одноэтажный, рубленый, крытый ондулином, размером 8х8 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 22 февраля в 12:32 по адресу: п. Синявино-2, ул. Косая, д. 11, в одноэтажном с мансардой, каркасно-щитовом, крытым профлистом доме, размером 8х20 метров выгорела кровля на площади 30 м.кв. и обстановка комнаты на площади 6 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 23 февраля в 00:01 час по адресу: массив Синявино, СНТ Липки, 5 Линия, уч.119, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, обшитый сайдингом, размером 6х6 дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 24 февраля в 20:56 час по адресу: м-в Грибное, СНТ Ласточка, ул. 2 Мгинская, уч. 25, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 5х6 метров дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 27 февраля в 10:10 час по адресу: г. Отрадное, 14-я Линия, д. 38, полностью сгорел и частично разобран одноэтажный, рубленый, обшитый вагонкой, крытый шифером, размером 6х8 метров жилой дом. В результате пожара погиб один человек, травмирован один человек. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 27 февраля в 16:18 по адресу: Суховское с/п, д. Низово, д. 44, полностью сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х10 метров жилой дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 28 февраля в 02:50 час по адресу: п. Синявино-1, СНТ Приозерное, 8 Линия, уч. 1А, полностью сгорел каркасно-щитовой, крытый железом, размером 12х15метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 28 февраля в 13:30 час по адресу: Шумское с/п, ст. Войбокало, ул. Школьная, д. 22, в одноэтажном, рубленом, крытом шифером строение 6х9 метров, состоящем из жилого дома и бани, сгорел дом, размером 6х6 метров. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования.
В результате происшедших пожаров погиб 1 человек.

В результате происшедших пожаров травмировано 2 человека.

Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта, неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.
Правила пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования
Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально снизить риск возникновения пожара.
При эксплуатации электроприборов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
– использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкции по эксплуатации предприятия-изготовителя, или электроприборы, имеющие неисправности;

– использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;
– использовать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией, устанавливать самодельные вставки («жучки») при перегорании плавкой вставки предохранителей (это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара).
Запрещается использовать поврежденные выключатели, розетки, патроны. Запрещается окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями.
Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.).
Запрещается включать несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.
Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.
Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, утюги, грелки и т.д.), а также использование горючих материалов в качестве абажуров для электрических ламп.
Перед уходом из дома на длительное время обязательно убедитесь, что все электронагревательные и осветительные приборы выключены и обесточены.
Если Вы стали свидетелем пожара необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного телефона «101», «112». Диспетчеру необходимо сообщить точный адрес и что горит. Надеяться на то, что Вам удастся потушить пожар собственными силами опасно. Чем раньше прибудут пожарные, тем быстрее возгорание будет ликвидировано. Если пожар обнаружен на ранней стадии, можно попытаться потушить его своими силами. Но делать это все, же стоит уже после вызова пожарной охраны.

«Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Ленинградской области – 8 (812) 579-99-99.
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