	
	
	


Всероссийский открытый урок

«Основы безопасности жизнедеятельности»

В соответствии с Комплексным планом основных мероприятий МЧС России на 2018 года, приказом МЧС России от 07.07.2017  №287 «О проведении в МЧС России Года культуры безопасности» в 2018 году совместно с Министерством образования и науки Российской Федерации спланировано проведение трёх Всероссийских открытых уроков «Основы безопасности жизнедеятельности» (далее – Всероссийский открытый урок):

- 27 апреля (в преддверии летней оздоровительной компании) – урок, посвященный безопасному отдыху в летний период, подготовке детей к летним каникулам, правилам поведения в природной среде, в том числе на воде, а также действиям при возникновении или угрозе возникновения природных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах с массовым пребыванием людей, а также организовать встреч с ветеранами в преддверии празднования Дня пожарной охраны и годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

- 1 сентября (День знаний) – урок подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, адаптации после летних каникул;

- 4 октября (День гражданской обороны) – урок с проведением тренировок по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций. 

Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» проводится в целях выработки единых подходов к формированию государственной политики в области безопасности жизнедеятельности, привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности», отработки практических навыков действий в различных чрезвычайных ситуациях, популяризации Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности», а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя.
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