Сводка пожаров за февраль 2019 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 февраля по 28 февраля 2019 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 24 пожаров (из них 10 случаев горения мусора). 
- 03 февраля в 01:57 час по адресу: г. Отрадное, ул. Зарубина, д. 15, в результате пожара частично выгорели щитки.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
-  03 февраля в 23:24 час по адресу: п. Дачное, ул. Шоссейная, в результате пожара выгорели сгораемые части грузопассажирского автомобиля.  Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;

- 05 февраля в 16:33 час по адресу: массив Михайловский, СНТ Отрадненское, в результате пожара полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовая баня.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 11  февраля в 06:16 час по адресу: массив Келколово-1, СНТ Русь,  в результате пожара сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дачный дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 12  февраля в 00:42 час по адресу: массив Келколово-3, СНТ «Василеостровец», в результате пожара сгорели половые конструкции веранды. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 12 февраля в 06:48 час по адресу: г. Кировск, ул. Северная, в результате пожара выгорели изнутри два гаража. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 12 февраля в 08:10 час по адресу: г. Отрадное, ул. Лесная, в результате пожара сгорел моторный отсек л/а. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
- 15 февраля в 20:521 час по адресу: г. Кировск, ул. Безымянная, в результате пожара выгорела обшивка гаража на площади 5 м.кв.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 15 февраля в 23:18 час по адресу: массив Славянка, ул. Механизаторов,  в результате пожара полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 17 февраля в 02:20  по адресу: д. Мучихино, д. 14А в результате пожара выгорела квартира по всей площади.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 18 февраля в 23:23 час по адресу: массив Восход, СНТ «Приозерное» в результате пожара сгорел одноэтажный, шлакоблочный дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 22 февраля в 21:04 час по адресу: массив Михайловский, СНТ «Чайка» в результате пожара сгорел черновой пол на площади 4 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 24 февраля в 07:00 час по адресу:  д. Горы-2, СНТ «Невское»,  в результате пожара сгорел одноэтажный, рубленый дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 28 февраля в 12:51 по адресу: 75 км. Мурманского шоссе сгорело колесо прицепа грузового автомобиля. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
В результате происшедших пожаров погибших и травмированных нет.
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
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