Открытие навигации для маломерных судов 
По распоряжению губернатора Ленинградской области от 23.04.2019 № 298-рг "Об открытии навигации для маломерных судов в Ленинградской области в 2019 году" навигация для маломерных судов открыта с 26.04.2019 года. В связи с этим Государственная инспекция по маломерным судам напоминает, что плавание маломерных судов, поднадзорных инспекции, разрешается только после государственной регистрации этих судов, прохождения технического освидетельствования. Не подлежат государственной регистрации маломерные суда массой до 200 кг включительно, и мощностью двигателей (в случае установки) до 8кВт (10л.с.) включительно.

На маломерные суда, не подлежащие регистрации, так же распространяются требования Правил пользования водными объектами, Правил пользования маломерными судами и Постановления Правительства Лен. обл. от 8 октября 2007 года № 250. 
Также все граждане, использующие свои суда на водных объектах, должны следить за их технической исправностью, наличием и состоянием необходимого судового инвентаря и оборудования, соблюдением норм пассажировместимости, грузоподъемности.   
Судоводитель и все пассажиры маломерного судна должны быть одеты в спасательные жилеты в течение всего времени нахождения на воде. 

Напоминаем, что употребление спиртных напитков на борту маломерных судов недопустимо и является главной причиной трагических случаев.
Призываем всех судоводителей не выходить на воду при плохой погоде, следить за прогнозами Гидрометцентра. 
Для контроля обеспечения безопасности на водных объектах в период навигации отделениями ГИМС запланировано проведение рейдов и патрулирований на водоемах Ленинградской области. 

 Уважаемые судовладельцы, настоятельно просим вас соблюдать правила безопасного поведения на воде, выполнять требования правил пользования водными объектами, следовать правилам плавания, установленным для маломерных судов.

Берегите свои жизни и жизнь ваших пассажиров!
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