	
	

	
	
	


Сводка пожаров за август 2019 года
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 августа по 31 августа 2019 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 70 пожаров (из них 35 случаев горения мусора и 6 случаев горения сухой растительности). 

- 01 августа в 03:42 час по адресу: г. Кировск, ул. Магистральная, в результате пожара выгорела обстановка коридора в жилом доме.  В результате пожара травмировано три человека. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
-  01 августа в 15:57 час по адресу: г. Шлиссельбург, Новоладожский к-л, в результате пожара сгорела надворная постройка.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;

- 02 августа в 19:28 час по адресу: массив Михайловский, ул. Ленинградская, в результате пожара сгорела баня.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 03  августа в 06:41 час по адресу: массив Келколово-1, у кафе, в результате пожара сгорел л/а ЗАЗ Славута.  Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
- 04 августа в 03:17 час по адресу: массив Михайловский, СНТ Моряк, в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – устанавливается;
- 07 августа в 10:00 час по адресу: п. Приладожский, СНТ Приладожский, в результате пожара выгорел изнутри сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 07 августа в 13:48 час по адресу: ДНП Живой Ручей, в результате пожара сгорела бытовка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 07 августа в 15:04 час по адресу: массив Восход, СНТ Лесное, в результате пожара сгорели дачный дом и сарай.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 07 августа в 17:48 час по адресу: г. Отрадное, 16-я линия,  в результате пожара выгорела изнутри баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 10 августа в 23:10  по адресу: д. Горы, ул. Центральная в результате пожара выгорела изнутри баня.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 12 августа в 03:30 час по адресу: ст. Войбокало, в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;

- 12 августа в 16:32 час по адресу: массив Апраксин, СНТ Химик, в результате пожара сгорел дом, частично сгорела баня. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;

- 13 августа в 00:38 час по адресу:  г. Отрадное, 16-я линия, в результате пожара выгорела обстановка сараев. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 15 августа в 19:53 по адресу: массив Славянка, СНТ Мишкино, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 18 августа в 00:37 час по адресу: п. Мга, ул. Шоссе Революции, в результате пожара сгорел гараж и частично обгорел бампер легкового автомобиля. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 18 августа в 01:54 час по адресу: массив Михайловское, СНТ Техфлотец,  в результате пожара сгорели два дачных дома. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 19 августа в 23:10 час по адресу:  п. Мга, шоссе Революции,  в результате пожара выгорела стена сарая на площади 5 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 22 августа в 21:48 по адресу: массив Грибное, СНТ Колпинец, в результате пожара  сгорел дачный дом. В результате пожара травмирован 1 человек. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования;
- 23 августа в 03:45 час по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Малоневский канал, в результате пожара сгорел моторный отсек легкового автомобиля. Причина пожара – сторонний источник зажигания, занесенный извне;
- 24 августа в 01:12 час по адресу: г. Отрадное, за ж/д ст. Ивановская, в результате пожара сгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 24 августа в 16:05 час по адресу: массив Келколово-3, СНТ Фрунзенец,  в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 24 августа в 16:14 по адресу: г. Шлиссельбург, СНТ Орешек, в результате пожара сгорело два дачных дома. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 25 августа в 06:36 час по адресу: массив Горы-2, СНТ Войтоловка, в результате пожара сгорели дачный дом, летняя кухня, сарай, погреб. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
-26 августа в 05:08 час по адресу: п. Назия, ул. Победы, в результате пожара выгорел изнутри жилой дом. Причина пожара – сторонний источник зажигания, занесенный извне;
- 30 августа в 03:14 по адресу: массив Михайловский, СНТ Железобетон, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 30 августа в 05:58 час по адресу: г. Кировск, ул. Новая, в результате пожара выгорела обстановка кухни на площади 2 м.кв. в отдельной двухкомнатной квартире. Причина пожара – устанавливается;
-31 августа в 19:56 час по адресу: г. Отрадное, СНТ Чернобылец, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – устанавливается;
-31 августа в 23:12 час по адресу: г. Отрадное, 11-я линия, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

В результате происшедших пожаров травмировано четыре человека, погиб один человек.

Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
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