

Уточнены требования к уровню образования лиц, назначаемых на должности прокуроров

Федеральный закон от 06.02.2020 № 15-ФЗ «О внесении изменений в статьи 401 и 435 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 15-ФЗ) которым уточнены требования к уровню образования лиц, назначаемых на должности прокуроров, а также устанавливаются особенности подготовки кадров для системы прокуратуры Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом № 15-ФЗ прокурорами могут быть граждане Российской Федерации, получившие по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам образование следующего уровня:
- высшее юридическое образование по специальности «Юриспруденция»; высшее образование по направлению подготовки «Юриспруденция» квалификации «магистр» при наличии диплома бакалавра по направлению подготовки «Юриспруденция»;
- высшее образование по специальностям, входящим в укрупненную группу специальностей «Юриспруденция», с присвоением квалификации «юрист» - «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Правоохранительная деятельность», «Судебная и прокурорская деятельность».
Требование о наличии высшего образования не ниже уровня магистратуры для назначения на должности прокуроров не применяется к гражданам Российской Федерации, получившим высшее юридическое образование уровня бакалавриата на основании договоров о целевом обучении, заключенных с органами прокуратуры до дня вступления Федерального закона № 15-ФЗ в силу.
Приему на службу в органы прокуратуры подлежат граждане обозначенной категории, продолжающие обучение по программе магистратуры по заочной форме либо не зачисленные на обучение по указанной программе в соответствующем году, которые должны быть ориентированы кадровыми подразделениями на необходимость получения в дальнейшем высшего образования требуемого уровня.









