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ИНФОРМАЦИЯ В СМИ 
Кировской городской прокуратурой в ноябре 2020 года проведена проверка образовательных учреждений, находящихся на территории Кировского района, в части соблюдения требований к организации питания детей, в ходе которой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства.
По результатам проведенной проверки Кировской городской прокуратурой внесено 6 представлений об устранении нарушений, вынесено 6 постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ, 1 постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ. 
Кроме того, городской прокуратурой проведена проверка соблюдения Обществом, являющимся организатором питания во всех общеобразовательных организациях Кировского района, требований санитарно-эпидемиологического законодательства, в ходе которой также  выявлены существенные нарушения требований федерального законодательства.  

По результатам проверки в адрес организатора питания генерального директора внесено представление об устранении нарушений, вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ в отношении должностного лица организатора питания. Акты прокурорского реагирования в настоящее время находятся на рассмотрении.
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