Что такое кадастровая стоимость земельного участка? И для чего она используется? 
Кадастровая стоимость земельного участка - это результат его оценки, полученный на определенную дату. Он определяется на основе ценообразующих факторов в соответствии с Законом о кадастровой оценке и Методическими указаниями.
Кадастровая стоимость определяется на основе рыночной и другой информации, связанной с экономическими характеристиками использования объекта недвижимости. При этом не учитываются иные имущественные права на объект, кроме права собственности. Определение такой стоимости предполагает расчет вероятной суммы типичных для рынка затрат, которые необходимы для приобретения объекта недвижимости на открытом и конкурентном рынке.
Кадастровая стоимость земельного участка в первую очередь применяется для целей налогообложения. Это налоговая база по земельному налогу. Также она используется и для других целей, предусмотренных законодательством РФ, например: для определения размера арендной платы за земельный участок, который находится в публичной собственности; при установлении цены для продажи земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности.
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