
ПРИГЛАШАЕМ ВЫПУСКНИКОВ 11 КЛАССА ОБУЧАТЬСЯ В ВЕДОМСТВЕННЫХ ВУЗАХ МЧС РОССИИ
Главное управление МЧС России по Ленинградской области ежегодно ведет работу по подбору кандидатов на обучение Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России.
На обучение принимаются граждане Российской Федерации не моложе 17 лет на год поступления, имеющие среднее общее образование (11 классов).
Ведется набор по следующим специальностям:
Пожарная безопасность (квалификация-специалист, срок обучения 5 лет, перечень предметов в форме ЕГЭ: математика профильного уровня- 27 баллов, русский язык-36 баллов, физика/химия-36 баллов (по выбору);
Техносферная безопасность (квалификация-бакалавр, срок обучения 4 года, перечень предметов в форме ЕГЭ: математика профильного уровня-27 баллов, русский язык-36 баллов, физика/химия-36 баллов (по выбору);
Системный анализ и управление (квалификация-бакалавр, срок обучения 4 года, перечень предметов в форме ЕГЭ: математика профильного уровня- 27 баллов, русский язык-36 баллов, физика/химия/информационно-коммуникационные технологии-36/36/40 баллов (по выбору);
Судебная экспертиза (квалификация-судебный эксперт, срок обучения 5 лет, перечень предметов в форме ЕГЭ: обществознание - 42 балла, русский язык-36 баллов, математика профильного уровня/история-27/32 баллов (по выбору);
Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация-юрист, срок обучения 5 лет, перечень предметов в форме ЕГЭ: обществознание - 42 балла, русский язык-36 баллов, информационно-коммуникационные технологии /история-32/32 баллов (по выбору);
Психология служебной деятельности (квалификация-психолог, срок обучения 5 лет, перечень предметов в форме ЕГЭ: биология - 36 баллов, русский язык-36 баллов, математика профильного уровня / обществознание -27/42 баллов (по выбору);
Информационные системы и технологии (квалификация-бакалавр, срок обучения 5 лет, перечень предметов в форме ЕГЭ: русский язык-36 баллов, математика профильного уровня-27 баллов, физика-36 баллов.
В учебном заведении МЧС России абитуриенты сдают следующие дополнительные вступительные испытания: математика или обществознание (в зависимости от направления), физическая подготовка.

Экзамен по физической подготовке состоит из:
Для юношей: бег на 100 м., кросс на 3 км., подтягивание на перекладине.
Для девушек: бег на 100 м., кросс на 1 км., комплексное силовое упражнение.
Зачисленным на обучение предоставляется общежитие на весь период обучения, денежное довольствие, а также социальные гарантии в соответствии с законодательством Российской Федерации.
По окончанию учебного заведения выпускникам предоставляется рабочее место в подразделениях МЧС России в соответствии с полученной специальностью.

По всем вопросам, связанным с поступлением на учебу обращаться в ОНДиПР Кировского района УНДиПР Главного управления МЧС России по Ленинградской области по следующему адресу: Ленинградская обл., г. Кировск, ул. Магистральная, д. 48г. Контактный телефон 8-813-62-33-343, 8-813-62-33-344.

