ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Утверждены правила софинансирования расходов субъектов РФ по предоставлению субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ при социальной газификации (догазификации)

[bookmark: _GoBack]К льготным категориям граждан отнесены, в частности, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны (ВОВ); ветераны и инвалиды боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий; участники СВО и члены их семей, инвалиды I группы и лица, осуществляющие уход за детьми-инвалидами, а также многодетные семьи и малоимущие граждане, заключившие договор о подключении в рамках догазификации либо дополнительное соглашение к заключенному до 31 декабря 2023 г. (включительно) договору о подключении.
Размер субсидии равен размеру затрат физлица на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ внутри границ земельных участков, но не более 100000 рублей в отношении одного домовладения однократно.

	
	


Заместитель городского прокурора                                                  Т.Ю.Смаковская

